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10. a z'áloglevélkölcsönök törlesztési részleteinek és kamatai-
nak nyugtailletékc, 

11. az árukra és értékpapírokra adott előlegek és kölcsönök 
(lombardkölcsönök) illetéke, 

12. az értékpapírokra vonatkozó részletügyletek illetéke, 
13. azok a különben bélyeggel lerovandó (csekk-, számla-, 

nyugta- stb.) illetékek, amelyeket az arra kötelezettek külön en-
gedély alapján pénzben fizetnek be. 

14. Az állammal, törvényhatósággal, községgel vagy város-
sal kötött áruszállítási szerződések után a járandóságból levo-
nandó és a M. Kir. Adóhivatal számlája javára kimutatás kap-, 
csán átutalandó szerződés és nyugtailletékek. 

2) A bélyegjelzést mindaddig, mig a M. Kir. Központi Bé-; 
lyegraktár és Bélyegzőhivatal nem szűnik, meg, ez a .hivatal; 
lát ja el. 

3) Az illetékegyenérték ügyeket ujabb rendelkezésig a M. 
Kir. Központi Dij- és Illetékkiszabási Hivatal intézi'.' Ezeknek az; 
ügyeknek a I I . kerületi és illetve az V. B. kerületi adófelügye-
lőség részére átadását külön rendelet fogja szabályozni. ; 

4) Mindazon illetékkiszabási eseteket, amelyekre vonatkozó; 
bejelentések a M. Kir. Központi Dij- és Illetékkiszabási Hivatal-' 
hoz 1926. évi dec. hó 31-ig má r beérkeztek, változatlan hatáskör-
rel ez a hivatal intézi. 

Azon társulati illetékügyeket, amelyekre vonatkozó bejelen-
tések nem érkeztek be a fenti időpontig a Dij- és Illetékkiszabási, 
Hivatalhoz, de a kincstárnak az illetékhez való joga az 1927. év 
előtt keletkezett, ugyancsak a Dij- és Illetékkiszabási Hivata' 
intézi. 

Hol találhatók az uj értékhatárok? 
A kormány a mult év decemberében és a folyó év január-

jában tette közzé azokat a sorozatos rendeleteket, amelyek a 
kormányzatban, közigazgatásban és igazságszolgáltatásban 
meghatározva volt koronaértékek helyébe pengőértékeket ül-
tetne. 

E keretben eltekintünk a rendeletek részletes ismertetésé-
től annál is inkább, mert a koronaösszegek értéke helyébe lépett 
pengőösszegek nagyban, egészben az egész vonalon megfelelnek 
a 12.500-as átszámításnak és értékváltozást nem jelentenek. 

így csak arra szorítkozunk, hogy felsoroljuk a vonatkozó 
igazságügyminiszteri és pénzügyminiszteri rendelkezéseket, még: 
jelölvén azt, hogy a jogkereső közönség a vonatkozó jogforráso-
kat mely instrumentumokban találja meg. 

Előljár a 62,600/1926. I. M. számú rendelet a polgári peres 
eljárásbeli uj értékrendelkezésekről. Ezeknek legfontosabbjait, 
még pedig a polgári peres eljárásra vonatkozóakat táblázatosan 
mutatjuk be. A vonatkozó rendelet a Budapesti Közlöny decem-
ber 19-iki számában jelent meg. Ugyancsak ezen Budapesti Köz-
löny tartalmazza a kormányrendeleteket a csődönkivüli kény -
.szeregyességi külön eljárási költségről, a munkaügyi bírásko-
dás értékeiről, a gazdasági munkaviszonyból származó kártérí-
tési perek (1923. évi 24. t.-c.) hatásköri megosztásáról, a közjegyzői 
dijakról, a bírósági külön eljárási költségekről, a tudakozódó la-
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pok dijáról, a forgalmiadók értékrendelkezéseiről, az u j pengő-
illetékekről. 

A december 21-iki Budapesti Közlöny tartalmazza az ipari 
minták u j oltalmi dijainak jegyzékét. 

A december 25-iki Budapesti Közlöny tartalmazza a ren-
delkezéseket a végrehajtói dijakról és a birói letétek kezeléséről, 
különös tekintettel ez utóbbi-vonatkozásban a 12.500-koronánál 
kisebb letétekre és az értékletétekre. 

A december 28-iki Budapesti Közlöny tartalmazza az uj 
-büntetőjogi értékhatárokat, pénzbüntetésekre és -bírságokra vo-
natkozó rendelkezéseket, a perigőszáinitással kapcsolatos vám-
kezelési szabályokat. 

A december 29-iki Budapesti Közlöny tartalmazza a vérl-
jogydijakra vonatkozó rendelkezéseket, 

A január 1-i Budapesti Közlöny tartalmazza az uj érték-
papirforgalmiadó kulcsokat. 

A január 13-iki Budapesti Közlöny tartalmazza az anya-
könyvi kivonati é3 családi értesítő dijakat. 

Kiemelendő még a december 19-iki Budapesti Közlönyben 
közzétett 6300/1926. I. M. számú rendelet, amely két vonatkozás-
ban érdekes. 

Először is kimondja azon általános szabályt, hogy ameny-
nyiben valamely vonatkozásban u j pengőrendelkezés közzé nem 
tétetett volna, rriégis pengőszámitást kell alkalmazni. 

Másodszor, kivétel nélküli átszámítási kulcsul a 12.500-as 
számot jelenti ki. Minden koronaösszeg, származzék bármily idő-
ből (pl. még régi forintokból átszámítva), pengőértékre aképen 
ültetendő át, hogy minden 1000 korona helyébe 8 fillér lép. Je-
lenti ez azt, hogy' bármily időből származó és bármely értékű 
korona az igazságügyi rendelkezések vonatkozásában minden 
valorizáció nélkül papirkoronának tekintendő. 


